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Tehnicki predlog

Bolnica MFH od 50 do 50 kreveta sa Satorima ROME 10
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1.0 Projekat

\

1.1. Opseg projekta

Ova mobilna terenska bolnica dizajnirana je u skladu s medunarodnim standardima i
specifikacijama koje nude mobilnost, bilo cestom, morem ili zrakom i funkcionalnostima.
Ova bolnica moze biti operirana kao potpuno opremlijena hitna jedinica za
dijagnosticiranje, lije€enje i operiranje pacijenata kao i za hospitalizaciju ovih pacijenata.
Bolni¢ko osoblje moze se smjestiti u odvojenim odajama. Ova svestrana bolnica moze
u potpunosti funkcionirati samostalno tokom dugog vremena u djelomi¢noj ili ukupnoj
konfiguraciji kapaciteta.

Ova se bolnica sastoji od izdrzljivih, robusnih i brzo uklopivih okvira Satora i opreme
velike mobilnosti, koji su dokazali svoju funkcionalnost i kvalitet u cijelom svijetu za iste
svrhe i u svim sredinama tijekom posljednjih 25 godina.

Ova bolnica se mozZe naknadno prosiriti s vide jedinica, ako je potrebno. Kapacitet ove
bolnice, koja se moze koristiti bilo gdje u bilo kojim klimatskim okolnostima, temelji se
na trazenim specifikacijama: kapacitet od 50 kreveta sa:

* Prijem

* Doc Office

* Radiologija

* Laboratorija

* Sestrinska jedinica

* Hirurgija (OT)

« Jedinica intenzivne nege (ICU)

* banka krvi

+ Jedinica za sterilizaciju i farmaciju

* Odeljenje pacijenata

* Sistem za procis¢avanje vode

« Skladistenje

* Toaletne i tus kabine

* Sva pomoc¢na oprema, bilo da se radi o rasvjeti, klimatizaciji, vodosnabdijevanju i
opskrbi vodom

* svu medicinsku opremu

* mrezni / telekom uredaiji

Sva medicinska i nemedicinska oprema, ukljuujuéi namjestaj, proizvedeni su i
certificirani u skladu s medunarodnim standardima (CE i/ ili FDA).

Evo pregleda glavnih karakteristika koje nudimo:

- Kompletna bolnica moze se prevoziti sa 6m i/ ili 12m HGV-a (TeSko vozilo).

- Podrzava se obuka i edukacija na licu mjesta (nakon isporuke), kao i engleski
prirucnici za upotrebu.

- Sva je oprema dizajnirana i proizvedena tako da osigurava malo odrzavanje.

- Svi koriSteni materijali su robusni i otporni na koroziju.

- Klimatizirani odjeljci osiguravaju Cisto, sterilno, vodootporno okruzenje bez praSine.

- Bolnica je opremljena rezervno / rezervno napajackom jedinicom (generatorom)
sposobnom da preuzme potpunu potroSnju energije cijele bolnice.

- Kompletna bolnica je pakovana ili na drvenim paletama ili u transportnim nosacima /
kutijama kako bi se dobila velika fleksibilnost u pogledu transporta i okretnosti.

StatiCka opterecenja Satora i kontejnera sertifikuju se i izraCunavaju prema
EUROCODE / EN13782
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2.0 Tehnic€ki opis

2.1. CrteZi

Primjer
slike
bolnice
mobilnog
polja
MFH 50

Slike
hodnika
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2.2. CrtezZi enterijera
Primjer
pregleda
unutrasnjosti
MFH 50
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3.0 OPREMA INFRASTRUKTURE

3.1. Satori na naduvavanje

ROME10
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Karakteristike
|| Dimensions
Span width: 1000 m
Eave high: 230 /3.00m
Ridge high: 392/462m
Bay distance: 5.00 m
Roof pitch: 18°
Longest component: .20 m
Minimum length: 5.00 m
Maximum length: Unlimited im 5.00m segments
Weight (10 x 20m): Eave high 2.30m: ~ 1.500 KG
Eave high 3.00m: ~ 1.600 KG

Transport volume: 10 x 20m: ~55m" (5.5 x 1 x 1m)
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Specifications

Max allowed wind speed:

Main profile:
Connecting type:
Aluminium type:

Snow load:

PVC roof & wall covers:

included with product:

20 krn/h [0.30kM/m?), 100 km/h optional
110/68/3 mm (4 channel)

Steel (gakvanized) inserts

Eurcpean anodized Aluminiunm

Not calculated

Translucent 620gr/m* or Opague 750er/m*
Eurcpean UV-resistant and flame
retardant according to:

DIN 4102-B1, M2; BS 5438/7837;

USA NFPATOL

Set-up instruction manual (click here)
Set-up instruction movie (click here)
Statics NEN-EN 13782
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3.2. Paket rasvjete za Sator

Sistem

rasvete e

* 1 viSestruka traka za napajanje: 4 utikaCa 16A, uklju€ujuci 1 s prekidatem

+ 3 standardna LED
* Radno vrijeme: 9 000 sati

* Dimenzije: 480 x 126 x 180 mm
» Kapacitet osvetljenja: 5 800 lumena

* Tezina: 4kg
*Klasa: IP54 T
- Efikasnost: 68ml / W

* Kabl: 5 m otporno na ugljikovodike

* HO7RN - 3G1.5

* Prekida¢: 230V tip Schuko OTAN i drugi

« Balast: rola

3.1. Jedinica generatora

Sistem je omogucdio da opskrbljuje potrebnom energijom cijeli kamp i distribuira ga na sva
potrebna podrucja. Sistem se sastoji od:

¢ Generatori, 80 do 220 kVA, rade paralelno (¥*)
e Kombinacija Atlas Copco QAS30 i QAS40

e Rezervoari za gorivo

e Komplet elektri¢nih creva za distribuciju energije

* Napajanje 220V / 50Hz

e Distributivna mreZa i panel za distribuciju
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— 1780mm — L 2100mm— — 9260mm —— ——— 2850mm ———!

TECHNICAL DATA - e st cotiii, ot
Electricaldata || QAS14 | QAS20 | 0AS30 | OQASA0 | OASG0 | OAS8) | OAS100 |

)

Rated frequency (1) Hz 50|60 50(60 50|60 50 5060 50(60 50(60
Rated voltage (2) v 400 | 480 400 480 400 | 480 ) 4001 480 400 | 480 400 | 480
Prime power (PRP) KYA/ 136/11116/13 20/16| 203195 30/24]36/29 0/32 60/48(67/50  80/64|93/75 100/80[114/91
hetad standby power UL/ 15/121176/103  m/812/15 /26|40 22 /35 66/53(74/59  88/70103/82 110/88]125/100
Power factor cos @ 08 08 08 08 0,8 08 08

Rated current (PRP) A 196193 29|20 133|436 578 86,8812 11551122 150 [ 137
Single step load

capability (62) ace. % 100 100 100 7 85 95 90| 100 8085
1S0-8528/5

 Fuel consumption || | | | |

Fuel tank capacity
(Standard/optional long | 115 115 92/282 92 /282 149/298 250/ 592 250 /592

autonomy fuel tank)

Fuel consumption at
100% PRP load I/h 35]43 49153 78 95 14]17 19]2238 23267
Fuel autonomy at full
load (Stendardioptional ~ h 33267 235|215 o s/ 10/n15/1e5 AT e

long autonomy fuel tank)

Model (EU Stage 3A/ KUBOTA KUBOTA KUBOTA KuBoTA , PERKINS | PERKINS PERKINS

EU Stage 2(3)) D1703M V2403M-BG /330001 \/3800D1 1104D-44TG2  VI04D-EMATAGT  1104D-E44TAG2
Speed rpm 1500 | 1800 1500 | 1800 1500 | 1800 1500 1500 | 1800 1500 | 1800 1500 | 1800
EEUTIEA With — w  128]151 188]221 271307 33 56,360 72|82 88,6 [ 100
Aspiration Natural aspired Natural aspired Natural aspired  Turbocharged a.llj:.ll:lrli’r?t:':g;%?gd a-:::':jrli’r?g:g’%?:d a.ll:ludrli,r?l:rr]s;%?gd
Speed control Electronic Electronic Electronic Electronic Mangrr:)ir?i?:l / Electronic Electronic
No. Of cylinders 3 4 4 4 4 4 4
Coolant Parcool Parcool Parcool Parcool Parcool Parcool Parcool
Swept volume | 1,7 24 33 38 44 44 44

Alternator -/ |

LEROY SOMER  LEROY SOMER  LEROYSOMER  LEROY SOMER  LEROY SOMER  LEROY SOMER  LEROY SOMER

[zl L'SA 40 83 LSA 40 M5 LSA423VS3  LSA423S5 LSA42319 LSA 44383 LSA 44.3 85
??..‘gf Lrpi(E KVA 16,5 |20 2|2 35424 5 66795 88105 110131
E]es?jisgﬂglr:;:cﬁonl IP 23/ H IP23/H IP23/H IP23/H IP23/H IP23/H IP23/H
Noiselevel | . | | | |
(SL*\’:R;’ pawer level dB(A) 8690 88|92 91|93 9 90|93 92|95 92|95
(oapressurelevel gg(a) 58|62 60 64 63 95 63 6265 6467 64167
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3.1. Sanitarna jedinica

BALKAN

Sklopivi » [J Lako i brzo sastavljanje
spremnici » [J SaispuSnim ventilom
= [J 2x Storz 25-D Spojni ventili
= [ TeSka PVC tkanina
Kutija za
distribuciju = [] 1 ulaz, 4 otvora sa ventilima
vode = Dimenzija: (DxSxV) 350 x 450
x 500 mm
» [0 Za lak8e rukovanje i
transport, ugraden u PVC
kutiju
Umivaonik » [ 1lulaz, 1izlaz

= [J Dimenzija: (DxSxV) 1980 x
900 x 1160mm

» [J Lako rukovanije i transport

= [J Stabibilno

» [J] Saibez grijanja Element

[0 Prenosivi sistem za samostalno
grejanje, trenutna topla voda

(1 Kapacitet: 50 | / min., Delta T 30
stepeni C (pri 3000 | / sat.). Podesivi i
automatski

Control regulacija temperature: do
70C °, 61000 kcal / hr., Maks. pritisak
6 Bar. Dizel

[J potroSnja 7,8 | / hr.Elektri¢ni motor
71 kKW, 220V / 50Hz. uklj. Nato Jerry
moze.

[0 Materijal: Celik za grijanje

[) Duzina: 63cm, Sirina: 66¢cm, Visina:
97cm, Tezina: 83kg

[0 br. Dijela: ACD250

Available Dostupne su 2 opcije:

[0 = Deo br. ACD250: Element za
grijanje vode: Celik

(1 = Deo br. ACD255: Element za
grijanje vode: nehrdajuéi Celik
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1 Preporucujemo upotrebu otpornosti
na grijanje od nehrdajuéeg Celika na
terenskim operacijama

0 minimalno odrzavanje.

Sklopiva

tu§ kabina e + Preklopljena dimenzija:
ili toaletna i 1210 x 1150 x 750 mm
kabina | - ¢ -+ Dimenzija rasklopljenog:

1210 x 1150 x 2250mm

e « Squat WC sistem
* Sa izlazom sudopera @100
mm

e + PVC zemljana kutija, sa
mekim PVC zidovima
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3.0 MEDICINSKA OPREMA

4.1. Opste
Bolnica je podijeljena na 2 podrucja, odjeljenje i podrucje hospitalizacije.
Glavno napajanje sastoji se od 3 generatora, 1 za podrucje Ward i 2 za
podrucje hospitalizacije. Geni setovi su izgradeni sa hithom funkcijom koja
jamci napajanje za podrucje hospitalizacije, u slu€aju dva oStecena gen
genoma, taj se genski set moze koristiti kao hitni sustav napajanja za
hospitalizacijsku jedinicu, a posebno za ICU i OT jedinice .

Opste tehniCke karakteristike Prijemni modul:

Ulaz, stanica za prvu pomoc i Eekaonica bit ¢e smjesteni u Satoru prijemne jedinice.
Sastojat ¢e se od standardnog namjestaja u ¢ekaonici, kao i opreme za prvu pomoé
koja ¢e mocdi prevoziti pacijente u odjeljenje za hospitalizaciju.
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Glavna medicinska oprema

Namijestaj

e REHEACE
ACA600R 10045 x 2008, ACSA00R88 100 45 x B8H. cn
CABINET / ARMOIRE TOP STORAGE / ARMOIRE BASSE
o METAL CABINET =3 T0P STORAGE
Metal cabinet with fwo doors and 4 adjustable shelves. Metal fop storage with hinged doors, 1 adjustable sheff.
I ARMOIRE EN METAL ARMOIRE BASSE
Amoieen métal 2 ports bttones et 1 éogre bl Amoie en métol. 2 portes bttontes et 1 éogierigble
A90 A97
1 (LOTHES HANGER DIMENSIONS 1 WAITING ROOM TABLE REFERENCES
I PORTE MANTEAU 190045173 0.m laminoed s o 497 649541 K.

G TABLE BASSE 198 64 x84 x41 H.cn
Plateau en plostique lomins.

4

TABLE

3 TABLE g el » DIMENSION 3 PLASTIC CHAIR

Pliclomirted o, chome plted s Kok down costucion 10 Tobulr stel fame. Fixed plostic chai, Size: 51 x 48 x 75H. cm
e C150021 120 x80 x75h. m CHAISE PUASTIQUE

Z\nieuu ebn‘ plastique lominé. Pidtement en ocier chromé. Strucure ~ C150031 160 x 80 x 75h. am Structure en fube d'ocir. Assise plastique. Dimension: 51 x 48 x 75H. am
émontabl.
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DESK / BUREAU DROIT

D
et dsk onocedn 400315 i s e, it
gl b ond e fop, Fone: g ol o
ot O nsing oot ndenond.

Namijestaj
J J UREAU DROIT

S ne’m\hﬁw enube coé 00 S Pteoven.

‘méloming. Voile de fond e}rwnmvx otéraux metoliques. Codre: (2682 fived drowers/2 foirs fves

crs. Peu: s e fion isonte s demance. Dinersens: 4151 58x 3. cn

G AR LTV O 15U SOEHBA T LUSTATE

FC100 < FIZ[?/H?U//H&D/HEO TYPING RETURN / ELEMENT DE RETOUR

3 TYANG RETURN B
Connexting ek with modesty ponels ncuding 5cm high teel m 10x60 72 Ha

- s 2lgs ek wi sl et Topickress 25
= o g
LEHENT O RETOLR
Bnen de o e ol fondf pmeny el méoliges
[ ). et s sen e o
Pl s 25, ot .

Sy DESK / BUREAU DROIT
VWT;‘EIEWU ke ond odjusoble feet. Fr e
el o s i s kst Foe. 10 )
e ol Ty g o, et g oneon oo, 10 100360172H
BUREAU DROIT
Structre métoligue en ube coré 40xA0mm. 4 pieds réglobles.
ae: . P .t on v s

WS AEFORLSTRAVE PSS O/ LS UGS 01 SEDLABN BT LUSTY

OpSe tehniCke karakteristike doktorske prostorije:
Nas doktorska prostorija sastoji se od kauca za pregled i sve potrebne opreme za
ljeCenje pacijenata i pregleda.
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Glavna medicinska oprema

02.358.00 W Sm L 18m H 8o CAR 150K

3 EXAMINATION COUCH

Maonufoctured i chrome:plated square steel ube. Fully adjustable headrest. Top is
upholtered and covered with woshable losic ond flame retardent materil. Knock
down construcion,

I DIVAN D'EXAMEN i
Structute en tube cané d'acer chomeé. Relevesuste réglabl. Motelos rembouné
avec évefement fraité onfifeu lovobl. Stuctre démontobl.

02.358.10 W S L 180m H B0 CAR1501Kg

3 EXAMINATION COUCH

Monyfoctured n .. frome Squore steel tbe. Fuly acjustoble headrest. Topis:
upholsered ond covered vith washable plosic and flome refordent matenal. Knock
down construcion. Complefe with paper ol holde,

@ oueme )
Stucture en acer nox de secion canée, Tefér régloble. Matelos rembouré avec
évetement faité anfideu lovabl. Structure démontable. Avec support pour papier

02.357.10UNI W S L 180m H T5m CAR150Kg

K EXAMINATION COUCH

Square frome fube manufociured in epoxy painted steel. Mounted on 4 rbber feet,
Adjustabl backrest by otchet. Top s uphalstered and covered with washable plosic
and flome retordont moterial. Knock dow consrucion

I DVANDEWEN X

Chassis en tube coé fobigué en ocer pent e’,mxyv Horté sur quate ieds en
coouichouc. Dossertéglble par ciquer, Motelos rembouré e recouvert de plosique
ovoble et matériou ignruge. Stucture démontable.
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TECHNICAL DATA / DONEES TECHNIGUES

U%hl Infensty/ntgnsit lumineuse 4600k @ S0on
(obrtemperaue/Tempéonee cé codeur 6000°K

Voliage / Tenson N
lngee / Angle kg
Input power / Puissonce Indw

02.738.00¢

Examinafion lomp, with hakogen bub, <.
foldoble bose w/castors:

Luméne hologene sur roueties

52.000 Lux ot am.50. 10° Ang! 3 x 3w

02.738.00

K21 (£ EXAMINATION LAMIP

Shadowesshigfrperomance ED ight for examination with cstale am. The absenceof U ot infred in
the bt beam s suable fo ght e - sensive pors. Foldoble st seelbese with 5 x 850 m. castors.
G MIPE D'EYAMEN LED

Sans ombre, précision d'éclarage opfimals avec bras gustable. Labsence d'émission UV ou d'infro-
rouge rend [ lompe idéale é}our ['élarage des partes sensibls & la choleur. Pietement démontable en
ader inox avec 5 roulttes de 50 mm.

\,

TECHHICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES

Light nfensy / Inensié omineuse -~~~ 40000 hue
Colortemperchwe / Tempérotue s codewr 4800 %
Head dometer / Diométe féte 150mm
Sence temperchue / Tempéronre de senie <2 °C

Voltage / Tension 4
Input power / Pussance

02.742.00

K3 ED SHADOWLESS OPERATING,/EXAMINATION LANP
Shadowless aperating / examination lomp, with ight regulator

G IPE D'EKAMEN - LED
Lompe d'examen; opération sans ombre avec réglage de ‘nfensité lumineuse.

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina
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TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
Light enst / Itensé umineuse 40000 @50cm
Colrtemperatue / Températue e coueur 7000°K
Head diameter / Diométe téte 120mm
Lumen / Lumen 1300Lm
Senvie fe / Duée de v 30000h
Vologe / Terson 175-250 - 50/60t
Fputpover/ Risnee 6w
02.724.00
23 [ED EXAMINATION [AMP ) o
LED examinafion ight with cjustable am, suppled on plostic base vith 5 costors.

LAMPE DEXANEN LED
Lompe d'examen LED avec bro régobe ourni sur ne buse en plosfique ovec 5 rouleis.

$7

02.745.00

K3 OPERATING / EXAMINATION HALOGEN LANP

Examinafon lomp with ud‘usm_h_\e liht intensity. Supplied with ntegrated rechargeable battery for
operafion without mains electricty.

LANPE DIOPERATION / 'EXAMEN HALOGENE

Lompe d'examen a infensite umineuse variabl. Fourne avec bafere rechargeable

Maticni broj 11081576
JIB 4403352000002
PIB 403352000002
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0251 2]0/025]3][]‘

3 ISR L a
Epoxy pinted knock dow frame, mounted on st

SHELVES /PUTEAUX DA

121 93h
F GUERIDON A INSTRUMENTS 8%21%\8 2 ggiﬁ%ivghfﬁ
dwe en oder émailé. Moot sr roulfes. Suctre
S
T e P 7

( r

&

= 1

MmN
-
o
’ p
H/'I /
A
' 4.

02.512.00/02.513.00/02.514.00

[cs] \NSTRUM{NI TRDLLEY 03

/A
JNX‘IP”WE knatk o fome, mounted on costers SRVES/RABAX

& | po
I GUERIDON A NSTRUMENTS 031300 4 4b§37§HZh[Tm
Strctue en ode émails. Ploteay supérieu ovec golerie
sur 3 ctés. Mont surroultes. Strctue démoriobl.

WARD SCREEN,/ PARAVENT

3 WARD SCREEN

Ward soeens avaiobl 2, 3 or 4 panels. Mourted on 50rmm costor. Supped vith
woshale nd e et o

Ivoiobl in dfeent fihing.

IR PIRAVENT
Porovents disponles vec 2, 3ou 4 gnnneﬂux Montés surroletes de S0mm
Founis e outenpostie o f ovabes,

Disorile en diftenes finfions.

Epoxy panted stel be / Tbe d'ader reétement épory

02824012 ponels/ 2 pomeaux 116650180 H. an
02.825.01 3 panels /3 ponneaux 17260180 0. m
02.82601 4 panels /4 ponneaux 20850x180H. am

(hvomerlaed seel fubulr fame / Tube d'oier chomé

02.824.00 2 panels/ 2 panneaux 1001424167 H.am
02.825.00 3 ponels / 3 pameaux 150623167 H.m
02.826.00 4 panels /4 ponnegux 200x424167 H. cm

L

Stainlss tee ubulr frame, / Tube  acirinoxydoble:

¢ 02.824.05 2 ponels/ 2 ponneaux 1002167 H.cm
02.825.05 3 ponels / 3 pomeoux 150624167 H. am
02.825.05 4 ponels / 4 pomeoux 200424167 H. o
Teescopc wordsceen / Porovent telescopique
0282300 olluminium tubulor frome, made of washable ond flame
refurdont fbic

Tbe d‘ouminum. Paneaux en fisy anfifeu et lovoles.

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina
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02.900.00 0 m H /85 02.903.00 0 Bm H 45/60m
3 REVOLVING STOOL OTHER CONFIGURATION 3 REVOLVING STOOL
Plastc base with 5 costes. AUTRE CONFIGURATON Plastc hase with 5 costes.
G TABOURET U,Z.h?m 0 G TABOURET
Pigtement en plastique 5 branches avec roulefts. m( basFump Fitement en plosfique 5 bronches avec rouleftes.
fompe 0 guz
50/ tmﬁ]
02.904.00 0 2o H 50/56m
K3 REVOLVING STo0L OTHER CONFIGURATION
Plosic bose with 5 cosfrs. AUTRE CONFIGURATON
I TABOURET 0290500
Fidtement en plosfique 5 bronches avec rouleftes. fw i gos pump
[ du
{50/ 56 amH)
02.907.00 Seal/Sidge 40 H 63/83m
=3 SADDLE STOOL » ARMREST (OPTIONAL)
Height adjustable br means of a gux pump. Aluminium ACCOUDOIR (SUR DEHANDE)
base with 50mm plastic cotors Complete with foof rest
02.907.10 0 B H 5/m and foof pedal locking device.
. I TABOURET SELLE AVEC DOSSIER
3 DOCTOR STO0L Houteur ajustoble par pomge 0 goz. Pitement en dumi-
Stainlss steel stool large base. mim, roues en plsfique a50mm. Pécole de blocage ou
I 710URET MEDICAL sl Repospes
Lorge base en inox.
Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina Maticni broj 11081576

UL. Trg Denerala Draze Mihailovica 27 | JIB 4403352000002
76300 Bijeljina, PIB 403352000002




BALKAN
Global

L

03. 900)( XXn’

03.213 03.212X.00
I3 INSTRUMENT TRAYS AVAILABLE CONFIGURATIONS I NSTRUMENT BOILERS AVAILBLE CONFIGURATIONS I IRRIGAT AALIBLE CONFIGURATIONS.
Nonoctedn 18/10 s~ CVFBLRATONS DEPOAES Honuuced i 18/10 cnless - OFGURTOISDPOES Hand umd i m /10 stless~ OFGURTON DSFNBIS
steel. Pressed without welding. 032135 mm. 210x110x50 steel, Bodwnnd [d pressed wihout ~ 03.2127.00 mm. 210 110x 50 steel, without we\dmg With 03.9001.00  1000m|
Two side hondles 83 %E? . %ggqggxgg wde\dlw:wgd‘ thintemal fray. Two—~03.2128.00 mm. 240x 160 x50 fandl and holder mgg% %g Zaggm}
mm. X X m
0 PUTEADAINSTRUNENTS 037138 nm. 3601710130 e Banm B8 ey
Acer inoxydable 18/10. Presé ~ 03.2139 mm. 400 x 23055 0 BOUILEURAINSTRUNENTS - T 400230155 At nox duhle 8/10,sons
ef sons soudures. Deux poignées W‘”a’a/ e 19/10.Pesé soudute Xver Doignee de
de manipulaton. %‘;m m%:;m%‘gﬁm:m manipulafion ef crochef.
03.526X. XX 03.901X
I KIDNEY BO\ AVAIABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES I GRADUATED MEASURING JAR ~ AVAILIBLE CONFIGURATIONS
Monsfacued m\ﬂ/lOmm\exx stel. Pressed ihout welding vithoutweling /o soudes it velding / v soudres Monfactued n 18/10 inless ~ COFIEURATONS DISFONBLES
& R 135281.00 161 % 00 03528110160 mm mL100 ;lree\ without welding. With (]39[]1[) ?gg[)m‘\
Acerinoxydoble 18,/10. Pessé et san soudures. gg g%gz [2]8 %28 - m} ggg gg g%g% ?8 %gg - m ggg :; ;ERRE . . "
BB molIo0 035810280l 1000 ket 10,5
soudute. Avec poignée.
< 3
{ ’ —§
03.525XXX 03.7326
& ROUND BOWLS ALABLE CONFGURATONS / CONFGURATONSDISPONBLES & SPUTUN (0P
Manufoctured in 18,/10 stoiles seel Pressed vithout welding. ot ihout welding (xum ot i welding / ovec soudues Manufactured in WB/ 10 stainless steel Pressed without welding,
T
I (PULE s I (RACHOR
Acer inoxydoble 18,/10. Pressé efsons soudures. Fond pla. 8% g%gﬂ 88%%" M,‘,J%EU 03 2%22 }8 5?80’" ,;‘”,“m,‘,,\‘ %ED Aierinoxydoble 18,/10, sans soudures. Avec coverde ef poignée.
035256000120 mmml.450  03.5256.10 120 mm ml.430
GBI A 0500150730
03.5256.000 180 mmml. 1500 03.5258.106 180 mm m.1300
035259.000200mmml.2100  03.5259.10 6 200 mm ml.2100

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina Mati¢ni broj 11081576
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03.9020.XX

T ORESSING IR AMUBLE CHFKURIONS

Monufactred n 18/10 sfiness ~ COFEURATONS DFONBLS
steel,with cover, 03.9020.00mm.75x 75
I BOITE A COTON 03902020 mm. 125x 1.

Acer inowydoble 18/10, cvec ~ 03.9020.30 mm. 150 x 150
couverce. 03902040 mm. 180x 180

03.9020.70 mm. 300 x 300

y

03.218X

AAIBLE CONFIGURATIONS
ﬁn‘umﬂmm%?mmm CONFIGURATIONS DISPONIBLES
steel. Body ond i pressed
without welding.

mre |12
cer inoxydable e ¢t mm. 300x 130 x
cuuverdewpresxex sans oudues gg%wmﬂ 1500

03.2188 mm. 500 200x 1201

DRUMS / TANBOURS
3 ROUND STERLISER IRV

I TANBOURS POUR LA STERILISATION

&3 ROUND STERIISER DRUM
G TAHBOURS POUR LA STERILISATION

03.2201

3 ALCOHOL PLATE ANLIBLE CONFIGURATIONS
Mongfocured in 18/10 stoiness ~ COUFIGURATONS DSFONBLES
oee B0 twofones

SRR gy B
Ablcool Hois feux
Aerinoxydable 18/10.

03.216K
SSRGS

AALABLE CONFIGURATIONS
ndocured i 18/10 stilss (ONFIGURATIONS DISPONBLES

Mo
el B undhdrmxedwnhum 032168 mm. 18080140

weding. Hooks o it e itemol . 03.2169 mm. 200 x 100 x 6

1 BOUILLEURS A NSTRUMENTS 03 7]7] 250120 6
Ader \m‘wdnh\e 18/10, bote et 03 Z
courdepressés,sonssoudues

(rochets ppnurfermev [e plofeou. g§ %”‘; " ggg H }88 H {%0"“

Manufoctwred n 18,/10 stinessste!. Domed fop and bttom withsiding emovabl bend and rop down dlsps. Hinged fd

Acer inoxydable 18,/10, couvercle @ harmdres et fermetures lotéols.
AIBLE CONFGURATONS/ CONFGLRATONS DSFONBLES

031001 mm. @175x80H ~ 031012mm. B190x 190H 031023 mm. 0290 x 145 H 03,1034 mm. 8 340 x 290
031002mm. 01751004 03.1013mm. B190x240H  03.1024 mm. 0 290 x 165 03.1035 mm. 0 340 x 340
031003 mm.@125x125H  031014mm. 0190 x290H 031025 mm. 0290 x 190 H 03,1036 mm. 8 340 x 350
037004 mm. @150 80 H  031015mm. 0240 120H 031026 mm. 0290 x 240 03,1037 mm. 0390 x 140
031005 mm. @130 1004 03.1016mm. B240x 145H 03,1027 mm. 0 290 x 290 H 03,1038 mm. 8390 x 165
031008 mm. 01501304 031017 mm. 0 240x 165H  03.1028mm. 0 290 x 340K 03.1039 mm. 0390 x 190
031007 mm. @150 150 031018 mm. 0240x 190 03.1029 mm. 0290 x 390 K 03,1040 mm. 8 390 x 240
037008 mm. @150 190H 031019 mm. 0 240x 240H 031030 mm. 0340 145 H 03,1041 mm. 0390 x 290
031009 mm. 01901254 03.1020mm. B 240x 90 H 03,1031 mm. 0340 x 165~ 03,1047 mm. 0390 x 340 H
031010mm. 0190 145H 031021 mm. 240 340H  03.1032mm. 0 340x 190 H 03,1043 mm. 8390 x 390
ﬂﬂ[)HmmHWDxMSH 03.1022mm. 6240390 031033 nm. 0340 x 240 03,1044 mm. 6390 x 490 H
DRUMS / TAMBOURS

Manufoctred n 18,/10 stinessste!. Domed fop and bttom wih siding emorabl bond ond rop dow closps.Hinged i

Acer inoxydable 18,/10, couvercle @ hamidres e fermetures loérales.
AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES
031051 mm. 125 x80 H US\Uéﬁmm 0190x 14

03.6324 /03.6323

32 ALCOHOL LAMIPS ALIBLE CONFGURATIONS
Monufoctred in 18/10 stiness ~ COVFIGURATONS DSFONBLES
steel. Chiome plated bross cop. 034324 100(C
1 PEAALCOOL 036328 S0CC

Adernoxydable 18,/10. Cowver-
dleen bronze chromé.

03.219%

AVAILABLE CONFIGURATIONS

STJ-;P[I)'%TRUMEM 0l e CONFIGURATIONS DISPONIBLES
Monufactured in 18/10 stailess  03.2191 mm. 180 x 80 x 40
steel. Pressed without welding. ~ 03.2192mm %?B 1?3 gg

X
E-ﬂUU\LL[URhf«HNS%(UMENTS Dilem ZSB }gg 28
0 Oce n0iydoble x
e g s i Bgﬁgém %Biwgg;%
it ot 032158, 500« 20 1201

H
i
H
H
H
1
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3 [SOTHERMIC BLANKET
Polyester sothermic emerg en% blanket. Sitver side protect pafient agains cold. Gold sde profect pafient
against heat. Size: am 150 x 220,
(OUVERTURE DE SURVIE
Digp iolont 2 foces. Face: argemée pour o profection contre o chaleur. Face dorée pour la profection contre
le foid. Dimensions: 150 x 720 am.
PRAG6 PRAOG7 PIN201
K3 J{OUTH OPENER —~— K3 H{OUTH OPENER K3 TONGUE PULLER
Made of plastic moferiol Made of plasfic material Made of plstic materil
OUVREBOUCHE QUVREBOUCHE I PINCE TIRE-LANGUE
Ouwebouche en mafige plstique Quwebouche en mafie lastique Fince flongue en mafiée
plostioue
) = RMAO28 b ALUFLEX SPLINT LACO0T
P it y — e
= @ I0UTHTO MOUTH « K3 ALUFLEK SPLINTS K3 TORNIQUET
\ ARWAY - / Leight weightfoom pod with Tomiguet made in pure loex.
Sz, Disposoble mouth to mouth eya inner oluminium loyer. Used Lenght cm 33, box of 200 ps.
\ E\rwnYy wwh nﬂne \;vuy pu\[(ur- for smol factues.
’ onate valve. Non foxc a
Ay R 4 Aﬁ-l\ ATELES MU‘HEX Fn lotex fubulore,longueur 33
' & 1ASQUE BOUCHE A i e oo G . Botede 200 .
K BOUCHE ,p intérieur aluminiym porfiuligre:
Tlosqoe PC o v #é‘ ment indiquées dons e cos de
valve anfi efour. peffes factues
STENN6 46 1o
1 STENN8 46X 2m
SIENY 46425
08.0003 = AT 022 15.9050
B DIAGNOSTIC LAMP 3 SPUINTER REMOVAL 523 HOT WATER BAG 2000 ml
Diagnosfc omp with push- PENCIL
butfon. G BOUILLOTTE 2000 ml
ANPE DIAGNOSTIQUE I CRAYON MAGNETIQUE
Lampe diognosfique avec OCULARE
bouton-poussair
08.0003
without / sons otiees
08.’1()004 b
with / avec batteries fype
AM(,SV "
15.9051 I INTTXXXX INT314024
B [(E BAG m25 _..”, 4 ‘(Nl{giaﬂoo[glg%TRA(NEM TUBES [NTUBATION REAMER
I VESSIE A GLACE m25 ﬁ' ' INT314002 5.5 I STYLET ENDOTRACHEAL
[
\%
!
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J |}
(]SOOOZ/E W S L 175m H Sl CAR. 1501 [150002/R W S L 175m H Sl CAR. 150Kg
K3 FECTRIC BLOOD DONOR AND RELAX CHAR AVMLABLE COLORS COLORIS DISPONBLES 3 BLOOD DONOR AND RELAX CHAR COLORS COLORIS DISPONBLES
hode of vstble(dass 1 M) onddisfcon egobe motril, Anc- o et I kN

Mode o washablcos 1 M) dectont heatobl moteiol,Anoo-
mical poddng with iffrent densiy. Ne\g[hr odustole omrests which aon

e 180°. Tendelenburg andrevesse endelenburg posion. Moximum - =1
Jood copociy: 150 K.

mical podding it fferent densi. Ne\gpmd\usmb\e MRS WD g BB BB
ofoe 180°- Tendelenburg and evere: mrde\enhurgnpoxmon Maimum T Wi/ Bore

o cpocy: 150 kg, Mouned o 4 st 2 vih

I FAUTEUIL DE PRELEVEMENT ET DE RELAXATION

VIKES

I FAUTEUIL DE PRELEVEMENT ET DE RELAXATION ELECTRIQUE 2

Fobrigué e ot lvole, (doss 1 ). Les appusto sont Fabriqué en matérioux lovobles, (dasse 1 ). Les oppuishios /‘1:1, e

réglables en bouteu et pvotent 0 180°, Icingison: doser églble en sont reglables en houteur et pivotent d 160°. Incngison - dossier ™ 1™ &
réglable en posiions Trendelenburg / AnfTrendelenburg. Fourni 9

posons Tendeenburg / A endeenburg

ovec 4 rouletes, 2 ovec feins

C -
(150001 W Bk L 62m H SOm CAR 130G (150004 WS L 6Im H SO CAR. 1301g
K3 81000 DONOR CHAR AVALABLE COLORS COLORS DISPONBLES I3 100D DONOR CHAIR
(hromed ploted st fube. Leg, seat, bock and armrest ore podded T Epory painted steel fube. Leg, seat and back ore podded and
and covered with washable plasfic moteril o e/ Beige covered vith washable platic moferial.
Adjustoble bockrest and leg rest. Adjustable arm ress. [ Acustoble backrest and leg rest. Adustoble om rests
I FAUTEULDE PRELEVENENT G FAUTEULDE PRELEVENENT
Stuctue en acer hrome. Assise enfierement revétve de P\umque Structure en acier épory. Assise enfiérement revétue de plosfioue
lovoble. Mouvement du dos e des jombes, goutites réglables lovoble. Mouvement du dos et des jombes, goutetes régloles
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

temate curent / Almentafion v, iz 100250V, 50/60Hz
utter Irpe /Type de bottere (moteral) ~ Liion

ated Vologe / Tension (V-Ah) 14.4).64

orking Time / Autonomie (hows) ~ cbout/env. 4h
orging Time / Temps de chorge.~~ (howrs) S

uikn / Imprimante inégrée (Yes/No) ~ Yes,/Oui

apey dimension / Popier (mm) 80mmx 20 m
esquton / Résoluion (m\) 320240
(D Type / Type LOD (/B0 BEW /N&B
splay dmensions / Dimensions écron 8
nterpetafion / Inferprétaion (Yes/No) - Yesy/Qui
Waioble languages Lnn?uesd\sgum'bles [Th/ENG,/FR/SPA/PORT
(ECG software / Logicel”PC EC Option

assword profecion /Mot de posse  (Yes/No)  Yes,/Oui

SB OUTPUT / Part USB (fes/No) ~ Yes/Oui

S 232 UTPUT / Port RS 232 (Yes/No) Yesy/Qui

Memory / Mémoire 150EG

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARD

12 Lead ECG Patient Cable / Cable pofient 0
Eunh\’ng (able / Cable de mis 0 l tere 0
Mains Cable / Cable d‘alimentafion 0
Paper Roll / Rovleaw de popier

(hest Elctodes / Electrodes précordioles 0
Limb Elecfrodes / Elecrodes périphériques 0

£(6:300A - W 3o L 2o B T5m

3 THREE CHANNELS ELECTROCARDIOGRAPH

High resolton CDscreen, vivid wovefor sy, 12 Leads ECG simolaneous ocquition, Buitin hifhesolufon thenol e, Buit rechargeable
Lion battery, AC/DC power suppy,Antefibnlfion, Complte di[q(wm fieing, Ressting bseline diff, Aomafic boseine ojustment, Automtic ECG
mensuementord nfefoion, Lorge pafien ot soog: 150ECEs, USB Tordot ot P Tvee ining formats (Ao, Mnuo and Rhythm)
selectoble,|/2/3 chomel ECG waveform and syt leads record o, Lead fous diogram disploy.

IG £LECTROCARDIOGRAPHE ECG - 3 PISTES

EC6 de tepos cornpoc. Eran D houtepsolfon. [mprmonte themigue inré?rée; Acquistion simutonée des 12 dérvofors. Botere on rechrge-
able. Profection confe s nerérence du defblloteur. il numérige comple, et o déiv de o bose e nerérence. Ausement outomatique
de \uhﬂnedebuw amplficaionef fonsfert auomatique de dérvarion. Mesure et inerpé iues de 6. Seecton du mode de fioval
Auto/Maruel Ryfme.

CARRYING HANDLE / POIGNE DE TRANSPORT

X

+ - Automatic EC6 wave measuring & diagnostic report printout
- Monochrome LCD(320*240)
\< - 80mm wide thermal recorder, no compressed and overopping woveforms
\( - Complete digito design, digitol fiering, auto-gain,cutomaticaly odjust boseling and switch leads
LS ) !

- Synchvonically collect ond enlorge 12 eads, con choose any lead fo calculate thythm
- Use unique high precison digtal iler to efiminate baselie difing, EAG and other intererence, easier o
onalyze wovefoms

- Mesure ECG automarique et impression du rapport de diagnostic

- Eran LCD monodhrome (320x240)

- mprimante thermigue 80, pas de coutbes compressées ou superposées

- Conception digtale : fthage numeérque, omplificoton, justement outomatique de lo fgne de bose et
tansfet de dérvations

- Acquiston et agrandissement simultongs de 12 dérivations. Chaix de lo dérvafion pour calul du rythme

- Fitre numéique de haute précsion évtont o dérive de base, ENG ef autres inferférences. Fadiité accrue de

ol onalyse des fomes donde.

o "L FEATURES / FONCTIONNALITES
' High precision digtal fiter has strong anti baseling diift function, can efiminate intererence waves, and hos AC
i ‘ N %ﬁ\ ﬁhger,pEMG ﬁ\rer,gdlih fiter and Iuw-pguss fiter.

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSSOIRES STANDARD

0T

. wioome POWERFUL ANALYSIS AND DIAGNOSTIC SOFTWARE
' o After studying the three standard dofabases MIT, CSE
and AHA and doing over 100,000 cnical cses, he

W jar n
analysis and diagnosfic software ensures the accurag

i ::’W i nndfuthnl\wofuumnmuﬂ(unulyxix. !
i LOGICIEL D'ANALYSE ET DE DIAGNOSTIC PERFORMANT
Base sur ‘étude des fois standards T, CSE et AHA

T s o ‘ewuﬁdésurIFU,U[)Uu&:Lﬁmquesfle[uggwe\uss:le
Tt bicon e Tofors ks

o it sy o o ot s oo dugesc

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina Maticni broj 11081576
UL. Trg DPenerala Draze Mihailovica 27 | JIB 4403352000002
76300 Bijeljina, PIB 403352000002




BALKAN
Global

501 ' gg
1t | I{

K2 BABY HANGING SCALE
Wi tousers.

Iy e %apkg
L ud G 0
o PESEB{BE SUSPEIDY o !
Lorge cadran. Avec ulofe REFERENCES

§501.10 baby honging rousers / culotte

$501.20 carying cose / socoche de fransport
SO
K1 HEIGHT ROD WALL TYPE TRCHN 108 / SPECHIATON TECHILES
G TO0ISEMURALE Ronge / Plage de mesure 92-103m

Grocuafion / Groduafion mm

f—. — Y

09f
3 HEIGHT ROD TECHNICAL 10NS/ SPECIFICATIONS TECHNIQUES
 T0/SE TELESCOPIQUE Ronge / Plage de mesure 0100 m

Graduation / Groduation mm

R
(T

-

y i
Q0/F
3 HEIGHT ROD TECHNICAL 1ONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
& T0/SE TEESCOPIQUE Range / Plage de mesure 0100 em
Graduation / Groduation 5mm
Cwe 5 . A
ﬁ:« -
Syl
B3 HEIGHT ROD TECHN 5./ SPECIFICATIONS TECHNIQUES
I T0ISF TELESCOPIQUE &qwge,’ Ploge de mes ‘%‘EL m

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina
UL. Trg Penerala Draze Mihailovica 27
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$502
3 BABY HANGING SCALE TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPE
SERERE Mox copaciy / Porée mox -~ S kg
o PRSI0 oot bt 109
Lorge codron.
REFERENCES

501.10 baby hongi
501.20 canying o

5208

ETRE RUBAN MURAL

- M

TECHN 10NS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Range / Plage de mesure 0200
Groduafion / Groduofion mm

190012
= G & 19t IEASURE

0 NETRE RUBAN

SPECIFICATIONS / SPEC

lage de mesure 0200

Puu;fe/ 0
Groduation / Graduofion Tom

5215
&3 HEHT ROD WITH BISE
G T0E THESCOPUEAVECBSE

C
\ FAZzZINI FCHNQUE
e
TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHHIQUES
& REH:?E Plage de mesue 85-210m
Grodugfion / Groduofion L
Bose / Buse 280:320145H mm

Maticni broj 11081576
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Opste tehniCke karakteristike X-Ray:

X-ray modul je zasnovan na kutiji s kontejnerima ISO 20ft, koja je modifikovana i
opremljena izolacijom X-Ray zastite u zidovima. Kontejner je spreman za upotrebu i
prikljuCuje se i igra. Kompletna oprema je pakovana u kontejner

Glavna medicinska oprema

{7 =
(6]
D
D

BREAKING SYSTEM
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" Tel (02) 2538088 ta.
srl. Tele fax (02) 27300644

TECHNICAL DATA - SHEET

ANTIX APRON WITH SCAPULAR PROTECTION SINGLE SIZE

0O Complete frontal protection.
O Padded shoulders for reduced shoulder stress and equitable distribution of weight.
O Bek snap doswre.

O Easy to wear and remove.
0 Pocket included.
0O Allows you to st and bend easily.
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Via Michelangelo Buonarroti, 52

20093 Cologno Monzese (MI)
ABLAS T
sicl Telefax (02) 27300644
www._cablas.com
cablas@cablas com
TECHNICAL DATA-SHEET
NMOHLE PROTECTION
1 DOOR 3DOOR
Iy
PPMO1 P03
= Wallcm 80 x 190h « Wallcm 30+ 80+30x190 h

= Lead glass eq pb mm 2.0 dim. cm 24 x
30

« WEIGHT: 73Kg

P-FMIG2

= Wallcm 80 x 190h
= Lead glass eq pb mm 2.0 dim. cm 30 x
40

= WEIGHT: 75 Kg

Lead glass eq pb mm 2.0 dim. cm 24 x 30

WEIGHT: 105

P-FMIO4

Wall cm 30 + 80 +30 x 190 h
Lead glass eq pb mm 2.0 dim. cm 30 X
40

WEIGHT: 107 Kg

= Mobile protection, siiding on wheels equipped with brakes;

= Frame in fubular steel painted in focus;
e Aniix panel Pb mm 2, coaling with plastic laminate;
= Complete of lead glass eq pb mm 2.0.

76300 Bijeljina,
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STRETCHER FOR MAGNETIC RESONANCE R-MN-60
(Low Energy — Up to 3.5T)

o

« Frame Perimeter, anodized aluminum tube, with four cast aluminum joints for the
attachment of the side rails;
=« Steel frame for semi-oval section 40x20 mm;

« Frame rais n anodized aluminum tube wlh nylon p ts with uni desi
and ergonomic handle: challengeable in three different positions for easy and safe
handling;

preary

« The drop sides are quickly lowerable thanks to a sy of §

« Support Frame n anodized aluminum tube with four swivel wheels, two with brake
diagonally,

« Fixed height.

Outside dim.cm 200 x 63x 80 h
Max weight camied Kg 120

R-MN-60 {mattress not included)
Weight Kg 30
Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina Maticni broj 11081576
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Made of epory-painted st fube. Mounted on 4 x o S0mm castors, 2 with biokes.
G GUERIDON POUR E.CG,

E.CG. TROLLEY

&3 EC6TROLLEY

Structure en fube d‘acir émaillé, Manté sur 4 rouletes o 50mm, 2 ove feins
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Opste tehniCke karakteristike:

Nase ljekarsko rjeSenje sastoji se od cjelovitog ljekarskog sistema s proizvodac¢ima
hladnjaka, vaga i tableta. Ljekarski proizvodi su pakovani u kutije za zakljuavanje
koje imaju razliCite ladice za prepoznavanje i odvajanje predmeta.

Mobilna jedinica za sterilizaciju ima sve potrebne uredaje za sterilizaciju sa parnom i
ultrazvu€nom sterilizacijom. Nasi medicinski alati izradeni su djelomi¢no od
materijala za jednokratnu upotreb2u i viSe upotreba.
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MKUv 1610 MKUv 1613 MKkv 3910

@

Lt hyide - HHI00520

Ly Byde - H305120

Falles features
Medico keleskabe Comfort elekieisk stying Smnsvigtsabm
—
Indvendig LED belysning Ergonamisk hindtag
{Kun MKU 3913 og MKUy 1613] - RS 485-udgang %or ckstem overvigning
s 10 me adgangsport 1 ekstern teler

- Temperatur: of dardarm

Produktdata MKUY 1610 MKUv 1613 M 3910 My 3913
Udfarelse Ventderet kal Ventileret bl Ventilerat kal Ventileret kel
Nettovoumen (ite) 116 115 300 281
Udvendige ml [BxDrH / mm) 600 * 615 * 820 600 x 515 * 820 600 * 615 x 1840 600 = 615 * 1840
Inwendge mdl (B+D*H / mm) 440 » 435 x 670 440 » 435 » 670 440 » 435 » 1635 440 435 » 1635
Tempeaturoredde (1) 5 "5 5 5
Energifortoag [Whv24t) 07 10 a8 13
Nettoves (<g) 37 43 66 [3

RES plast - hvid ABS prast - wid ABS plast - bkt ABS plast - ke
Dermaterise Stal Glas. SN dwr Glas
Antal justesbare hyider (51 3 3 5 5
Hyldemdi [B+D / man) 440 * 420 440 + 420 440+ 420 440+ 420
Hyldekapociet el 45 45 45 45
Insvendg lys . LED LED
Stayneesu (46 (Al 45 45 an 48
Kimakasse SN.ST SN.ST SN.ST SN.ST

VIBOCOLD 110561 34 11 - makgivocoid ok -wwweubomid ok

Wiager forbshokd for trykie, CRtasncrnger o venkues: uctsokgle varer
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Opste tehniCke karakteristike:
Kao dio bolnice kombinovali smo banku krvi i laboratorijsku jedinicu u jedan ISO 20ft

spremnik. Sastoji se od dolje navedenih predmeta i dodataka
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Glavna medicinska oprema

-® MEDICAL OVERSEAS PHARMA

BINOCULAR MICROSCOPE
Réf : 50100107

Technical features :

Ve ~N Binocular head, 45°inclined and 360° revolving
Interpupillary distance adjustment: 53-72 mm

+ 5 diopter compensation in both eyepiece holders

Eyepieces: WF10x/18mm et P16x

Clockwise and anticlockwise revolving quadruple nosepiece
Achromatic and anti-fungal objectives : 4x, 10x, 40x (R), 100x (R) (1)
Coarse and fine focus by coaxial knobs

Mechanical stage: 130x140 mm .

Moving range: 75 (X) x 50 (Y) mm

Abbe condenser (N.A 1.25) with diaphragm end filter

Halogen lamp (6 V, 20 W) with intensity potentiometer

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina Maticni broj 11081576
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Bafios termostaticos digitales disefiados para conseguir una tempera-

BANOS TERMOSTATICOS DIGITALES
THERMOSTATIC DIGITAL BATHS

Digital thermostatic baths are developed for samples/solutions to reach

tura énea de las disoluci 0 muestras que
siendo validos para usos generales como procesos de incubacion, re-
acciones enziméticas, fermentacion, cultivos y en general en labora-
torios de investigacion.
Para obtener un mejor i i vienen aislados

entre la cuba y la carcasa exterior, lo que permite un mayor rendi-
miento general, mejor homogeneizacién de la temperatura y ahorro
de energia.

La profundidad de la cuba permite mayor inmersion y contacto de las
muestras con la fuente de calor, siendo apropiados para todo tipo de
analisis en biologia, quimica, medicina, etc.
Se i bafios.
cionamiento con agua o con aceite.

digitales para su fun-

Digitales de aceite / Digital Oil baths

1] Seleccion digital de a con on de

y tiempo reales de funcionamiento

2| Funcionamiento en modo continuo o en periodos programados de
tiempo con sefial ac(istica al finalizar el tiempo seleccionado

3| Senal actstica que indica sobrecalentamiento del bafio cuando la
temperatura del mismo excede en 10°C a la temperatura seleccionada
4] Incluye tapa con orificios (11 cm) y anillos reductores (8 y 5 cm)
5| Tapa y anillos reductores incluidos

upan temperature, being valid for general purposes like
incubation processes, enzymatic reactions, fermentation, cultures and
all in all, for research laboratories.

In order to obtain a better functioning, they have thermal isolation
between the chamber and the external case, which allows a major ge-
neral p e, better 1and energy sa-

The depth of the chamber allows major dip and contact of the sam-
ples with the heating source, which enables these equipment to be
used for all kinds of analysis in biology, chemistry, medicine, etc.
Digital Water or Oil thermostatic baths are available.

1| Digital selection of parameters with real visualization of tempera-
ture and time displays

2| Continuous mode or programmed periods with acoustic signal at
the end of the selected time.

3] Acoustic signal indicates overheating of the bath when its tempe-
rature exceeds in 10°C the selected temperature,

4| Hermetically sealed membrane keyboard

5| Lid with holes (11 cm) and reduction rings (8 and 5 cm) included

Referencia / Code 50602003 50602005
Modelo / Model 602/3 602/5
Capacidad / Capacity 251 5L

Rango de Temperatura

RT+5°C - 200°C
Termperature range

Resolucion / Resolution 2
/ Timer 1-9999'
med\das itiles aprox. (cm) 15x13x 10 30x15x10
seful aprox.(cm)
Orificios / Holes 1 2

BANOS TERMOSTATICOS DIGITALES
THERMOSTATIC DIGT BATHS
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AGITADORES
INCUBATORS, ORBITAL SHAKERS

1| La temperatura de la cdmara interior se regula mediante un sistema
de aire forzado con una elevada homogeneidad, resultando de gran efi-
cacia para el cultivo bacteriolégico en laboratorios de microbiologia,
analisis de alimentos, control de calidad, etc.
2| El equipo permite programar la velocidad, temperatura y tiempo de
funcionamiento mediante un sencillo y accesible panel de mandos di-
gital.
3| Permiten la visualizacion de las muestras desde el exterior del
equipo sin necesidad de abrir la puerta, lo que modificaria la tempe-
ratura del recinto interior.
4| Seguridad: el motor de induccién, libre de mantenimiento, pre-
senta un triple mecanismo de proteccion:

- Frente a sobrecalentamientos

- Frente a movimientos anémalos

- Dispositivo de desconexion para el paro automatico del movi-
miento orbital de la plataforma de agitacion al abrir la puerta.
5| Configuracion segn usuario: La plataforma de agitacion presenta
numerosos orificios multiadaptadores para matraces. Los adaptadores
no se incluyen en el equipo (ver accesorios) para permitir que cada
usuario configure las cdmaras de incubacién con agitacién segin sus
propias necesidades. La capacidad méaxima de cada equipo es de:

- Modelo 640: 9x500 mL 6 12x250 mL 6 16x100 mL 6 20x50
mL

- Modelo 641: 6x1000 mL, 12x500 mL 6 16x250 mL ¢
20x100 mL

- Modelos 640/1 y 641/1: 24x1000 mL 6 28x500 mL 6
38x250 mL 6 52x100 mL

CAMARAS CON INCUBACION
INCUBATORS, ORBITAL SHAKERS

1| The temperature of the inner chamber is regulated by a forced air
system with a high homogeneity, being very efficient instruments for
bacteriological cultures in microbiology, quality control or food analy-
sis laboratories.
2| The equipment allows programming the operation speed, tempe-
rature and time by means of an easy and accessible digital control
panel.
3| Both models allow the visualization of the samples from the out-
side of the equipment avoiding opening the door and modifying the
inner temperature.
4| Security: the induction maintenance-free motor presents a triple
protection mechanism:

- Against overheating

- Against abnormal movements of the shaking platform

- Auto-stop of the orbital movement of the platform when the
door is open
5| Configuration by user: the shaking platform presents numerous
holes for adapting flask holders. The holders are not included with the
equipment (see accessories) to allow the users making up the incu-
bator according to their own necessities. The maximum capacity of
each equipment is the following

- Model 640: 9x500 mL or 12x250 mL or 16x100 mL or
20x50 mL

- Model 641: 6x1000 mL or 12x500 mL or 16x250 mL or
20x100 mL

- Models 640/1 y 641/1: 24x1000 mL or 28x500 mL or
38x250 mL or 52x100 mL.

[01] Display para el control de la velocidad, tem-  [o2] Adaptadores, permiten que cada usuario  [og] Visualizacion de las muestras desde el exte-
peratura y tiempo configure las cmaras seg(in sus necesidades. fior,

Display to programm the operation speed, tem-  The holders allows the user making up the ineu-  Visualization of the samples from the outside.
perature and time bators according to their own necessities.

AGITADORES
STIRRER AND SHAKERS

Nota: el fabricante se r el derecho de e
Not ufacturer reserves the right to modify features and photog
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STIRRERS Rs Cal

VORTEX

| O VORTEX STIRRER RSLAB-6

1| Suitable for touch (low speed) or continuous operation (high speed).

2| Adapters securely clicked onto appliance in any position.

3| Sturdy cast with aluminium base for excellent stability.

4| Specially designed rubber feet for excellent vibration damping.

5| Eccentric with oil-less ball bearings.

6| Protection class according to DIN EN60529: IP21.

7| Provided with a standard top for tubes with diameter <30 mm. (code 90681581)

O technical
features
Reference 50681501
Model RSLAB-6PRO
Speed range 0-2500 rpm
Shacking movement Orbital (diameter 4mm)
Dimensions 127x130x160 mm
Weight 3,5Kg
Protection class P21

STIRRERS « VORTEX STIRRER RSLAB-6

Note: manufacturer reserves the right to modify features and photographies of hte goods
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AUXILAB S.L.
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CENTRIFUGAS

CENTRIFUGES
Material de laboratorio
Laboratory supplie
Centrifuga para Microhematocrito, modelo 2924 | Microhematocrit centrifuge. model 2924 Marca|Trademark:Nahita

El nuevo disefio de la centrifuga para microhematocrito Nahita modelo
2924, presenta un panel de control electronico con regulacion digital
de la velocidad de centrifugacion y del tiempo de operacion con dos
pantallas LCD de facil lectura donde se indica continuamente la
velocidad del rotor y el tiempo restante de operacién. Debido a su
disefio, esta centrifuga es ideal para la determinacién del indice
microhematocrito en sangre ya que presenta un rotor con capacidad
para 24 tubos capilares estandar de 75 mm con las posiciones
numeradas para una facil identificacién de las muestras. La velocidad
de centrifugacion (hasta 12000 rpm) permite obtener los resultados
en el minimo tiempo posible agilizando el trabajo diario de laboratorio
y ademés, el temporizador permite programar el tiempo de
funcionamiento hasta un maximo de 99 minutos.

Para una mayor seguridad del usuario la centrifuga presenta un disefio
robusto que asegura una buena estabilidad del equipo, mientras que
un interruptor de seguridad evita la puesta en funcionamiento si la
tapa estd abierta. La tapa es transparente para poder observar el rotor
y asf detectar problemas como posibles roturas y la boca amplia
permite una comoda colocacion y retirada de las muestra y facilita
la limpieza del rotor.

Referencia / Code
Regulacion velocidad /

Max. FCR / Max. RCF

Max. Velocidad / Max. speed
Capacidad

Cap:

Temporizador / Timer
Dimensiones / Dimensions

Potencia / Power

CRNTRITHGARS

The new design of the Nahita microhematocrit centrifuge model
2924, presents an electronic control panel with digital regulation
of speed and operation time, and two easy-to-read LDC displays to
show the rotor speed and the remaining operation time. Due to its
design, this centrifuge is ideal for microhematocrit determination
in blood samples since it presents a rotor with capacity for 24
standard 75 mm capillary tubes with numerated positions for an
easy identification of samples. The high centrifugation speed (up
to 12000 rpm) allows obtaining results in the minimum time
speeding up daily lab work, and moreover, the timer permits to
ation time up to a maximum of 99 minutes.

program op.
safety, the centrifuge presents a robust design that assures

ty of the equipment while a safety switch prevents operation
if the lid is open. The transparent lid allows observation of the rotor
ns to alert of problems such as possible breakage and the

wide mouth allows an easy placing and removal of samples and
facilitates rotor cleaning.

52924000

Digital

15300 g

12000 rpm

24 tubos capilares

190x290x265 mm (HxLxA)
110w
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( Raypa

J

STERILCLAV steam sterilizers

. CX
AES-75 s

Heart probe (option

Advantages:

o Programmable auto-start o Heart probe (optional)
o Agar mode o Connection to PC (USB)
« Control software » External or integrated

printer (optional)

Sterilization cycle graph

/ Temperature

121° C
(1,1 bar)

100° C
(0 bar)

Time

A= Heating —_— Temperature

B = Serilization,
C= Cooling

Pressure

R Espnar, SL.  www raypa.com
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AQUSLABO

ANALYSE

UVILINE 8100 {

PLUG-AND-PLAY VISIBLE
SPECTROPHOTOMETER

NEW VERSION :
COMPATIBLE WITH ALL ACCESSORIES

ROBUST & POWERFUL

«IP30

+ Sereen and keybaard easy to clean and waterproof

« Small feotprint

+ Handy and easy-to-clean cell holder

« Protected optic

+ 1200 L/mm helographic grating for very lows stray ight

« Fast scanning capabiity

+ High light purity allowing a large reading range: + 3.300 Abs
« Automatic wavelength caibrration

+ Excellent photometric stabiity

AQUSLABO

GROUP
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H18 LIGHT
H18 | Automatic Blood Cell Counter
A Compact, Economic Solution for Laboratories
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HemoCue® Hb 301 Sy

Accurate POC
Anemia Screening
From the Pioneers

Optimized for anemia screening in primary care and
blood donation settings, the HemoCue Hb 301
System is a simple and convenient solution. The
HemoCue Hb 301 System provides quick, easy
access to lab-quality results without compromising
accuracy, even in demanding climates with high
temperatures and humidity.

With dedicated support and service as well as
unmatched training and education based on over
30 years of experience, you can count on HemoCue
for the right solutions for all your needs.

Accuracy Starts With Us

o
EISEEE] 10 tearn more about the HemoCue® Ho 301 system,
Bn please scan the QR-code with your smartphone or
[=:

% visithemocue.com

Have Confidence in Your

Answers at the Point of Care

» Precise factory calibration against the

ICSH reference method

Patented microcuvette technology with

excellent lot-to-lot reproducibility

» Robust testing within a wide range of
temperatures and humidity

» Blood-based liquid controls available

Get Easy Access to

Lab-Quality Accuracy

» Capillary, venous or arterial whole

blood sample

Brief training with virtually no maintenance
Link result with patient ID for medical
record integration

Printer interface

®IHemolue
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CliniteKSGEIIE"  Analyzer
Operator’s Manual
~A¢- Bayer HealthCare 132387 Rev. D, 2006-06
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-® MEDICAL OVERSEAS PHARMA

Autoclavable fixed volume micropipettes

l

Technical features :

PRODUCTS > Digital reading pipettes > Acura® manual 815

Acura® manual 815
fixed volume micropipettes

The air displacement fixed volume pipettes
includes slim ergonomic design, ultra-soft plunger
stroke, autoclavability, and much more. Available
in a wide selection of 1, 5 and 10 pL ultra-micro
volumes, micro sizes from 10 to 1000 pL and
macro models of 2, 2.5, 5 and 10 mL.

Ordering and performance information

Micropipettes
s TN Imprecision (CV %)
815.0001 1 <& 2.0% <2.0% ultra 10 pL
815.0005 5 <% 1.4% < 1.0% ultra 10 pL
815.0010 10 <% 0.7% <0.7% ultra 10 pL
ms0007 10 <2 0.7% <0.8% 20051
sisoors 13 <zorm <o 2004t
ss0020 20 <2 0.7% <0.5% 2001
sisoos 28 <zorm <o 2004t
m50030 30 <2 0.7% <0.6% 2001
sis00s0 40 <zorm <o 2004t
ms00%0 %0 <2 0.7% <0.5% 2001
1 pL to 10 mL SE0080ko <zo7% <ot 20040
J ms0070 70 <2 0.7% <0.6% 2001
Y—i R 8150075 75 <£0.7% <0.5% 200 pL
o3 815.0090 50 <% 0.7% <0.3% 200 L
. 2/ (i 8150100 100 <20.7% <0.3% 2001
5,05 (88|35 s s e b o
ARRY 8150150 150 <20.7% <03% 200 4L
- = 815.0200 200 <% 0.7% < 0.4% 200 L
s1502%0 250 <20.7% <0.% 1000wt
sisos00 300 <x07% <o.4% 1000 L
§50400 400 <20.7% <03% 1000 b
sisose S0 <x07% <o03% 1000 L
§50600 600 <20.7% <03% 1000 b
sisore0 700 <xo7% <02 1000 L
@507 730 <207% <02% 1000 b
sisos0 800 <x07% <o2% 1000 L
a50500 %00 <20.7% <02% 1000 b
sisi000 1000 <x0.6% <o2% 1000 L

MEDICAL OVERSEAS PHARMA
Place de I'église 24560 FAUX -FRANCE
Tél: + 33553 734552 - Fax: + 335 53 24 37 83 - info@medicalpharma.com
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4.3. Jedinica za njegu
Opste tehnicke karakteristike:
Stvorili smo prostor za njegu u nasim hodnicima kako bismo iskoristili to viSe
prostora i stvorili najmanju koli€¢inu ambalaze.
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Glavna medicinska oprema

MERCURIAL SFHYGMUMANUME IEK

INERCURIAL SPHYGIAOMANOMETE

Ran gajﬂﬂ mim,/Hg, high precison merc Jr(u paratus i die cost
clomiium cose. Glss tube of excellent fog d
g0 on hta Al mefol prts cho
o it ond

mefal ring

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

08.301.00 BLUE / BLEU
08.301.20 BLACK'/ NOIRE

08.330.10,/08.330.20,08.330.30

ANERQID SPHYGHO! TER COLOURED
ne constructon as per mod. 08.330.01 Supplied in bags of the some
m\ v of e bucele e ;uugv is dhw ,rx block

uns 1emqu
it de méme Eu\euwexwr ew“ (o). Lo

CONFIGURATONS / CONFIGURATONS DISPONIBLES
08.330.10RED / ROUGE
08.330.20 GREEN / VERT
08.330.30 BLUE / BLEU

08.346.10/08.346.20,/08.346.30

K& ABS PALI TYPE SPHYGI
numm\ s per ref. 0

cole,the g

I TENSIONETRE MA
Spécications idenfigue
de transportsont de méme
st foujous .

METER
0 SuL1h=r in'bags of the same
od

e "8 346.00. Le brassrd et o rousse
e (evistent en 3 ). e monomie

URKTIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES
08.346.10 RED / ROUGE

08.346.20 GREEN EFT
08.346.30 BLUE
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K3 SEMFAUTOMATIC EXTERNAL DEFIBRILLATOR

The semiautomafic exteml defibiltor Powerheart G5 (EDA) is designed for th reatment of fe-hrectening
inregulr heart hythms, such os ventriculor fibiloton, which con couse sudden cordioc st (SCA). The semi-
automatic model evoluates the heart thythm and, if it detects a shockable rhythm, requirs the rescuer fo pess
he shock button. Model with voice nstrctions and teet tha quide the rescuer thmug?w he enfre process of
defibillion. Provided with defiiloion elctrodes aheady installed, which ore kept in o sealed package ready
for use. The IntelSense bottery automaticall stores the history o fs Ife.

IGH DEFIBRILLATEUR EXTERNE SEMHAUTOMATIQUE

Le défbrloteur exteme semicutomatique Powerheart 65 (EDA) est concu pour l taftement des rythmes
cordiogues we;!guhers potentielement mortelle, tells que o fbiloton venticulaie, qui peut provoguer un arét
cordiogue soudain (SCA). Le modéle semiautomatique évalue e ryttme cordiogue. Sielle détecte un ryihme
choguable, un message vocal enjoint e sauveteur d nfervenir en appuyant sur e bouton de choc. Ce modéle
quide Vnfervenant pendant toutslo durée du processus de défibilafon & condifon que les élechodes sofent déja
nstolées su e pafient. Lo batteie InfeliSense envegisive cutomatiquement linfenvention.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Operatons / Fonchiomnement Semrautomatic / Semiautomafique

vefom / Tracé STAR® bighasi rncated exponenfiol /

Onde h‘\ghusw’que fonguée exponentel STIR®
Themw mn'ge / Plage de taitement, 959-354) (odulr / adule)
Fost sfock feafure /“Adminstafion du choc — Able fo defver o shock ofterthe end of a (PR cyce n 10
seconds or less / Dans un déloi de 10 secondes aprés lo
réanimafon (en générol)
RescueCoach™ prompts mede userpuced insrucion / Les
insuctions RescueConch™ foumissent des ishrucions ou
e de uffisoteur

oice prompt,system clert / Intrufion vocale, olerte systéme
Buin outomafic synchronizafion feature / Synchonisoion
automatique intégree
Pacemoker detecton / Yes/Oui
Détection de sfimuloteur cordiogue
Pediofic copablfy K (apacté pédatique
Dual Language / Choix de langues
Customizable / Personnalisoion

Vaice promps / Instrucions vocales

Audible clrts / Alertes sonores
Synchronized shock / Choc synchronisé

221~ 821 (Pediatic pomps / Instucions pédiiques)
Latin American Spanish or French Canadian (optional)
Vo oy, (PR sefigs, Rn(nPd ;hark w&m\: v AED Monoger /

suctons s 0 Vo I)Mnr%r
Meonome for CBR compession e/ Féence métonome P
Rescue Ready®, batery,senice, nd pad sfotus / Rescue

R ( Y
Visbl indicators / Voyants lumineux
Ready(®), batterie, entreien et éfot des électodes

o

PHYSICAL 8 ENVIRONMENTAL / CARACTERISTIQUES PHYSIQUES T ENVIRONNEENTALES
Dimensions (Hx W x D) 9x23x30m

eight / Poids 26k indud‘%bnvely and pods /y compris botterie f électrodes
Dust/wate resistance / P55 ?|[( 60579)
Résistunce o poussiére et i 'equ
Operoing femperature / 0°C-50°C
Température de foncfiomnement

Aitude 382 m-4594 m

Atude =
Drop { hute MILSTO8106, 516.6 (Proceduie ) for 1.2 m iop
Shocks / Chocs MILSTD8106, 516.6 (Procedure 1)

Vibration / Vibrafion MILSTO-8106, 514.6 (Procedure 1, Cat 24)

il ( Immunit Sectomogpétoue — 1EC 8060124

PADS / ELECTRODES Intelisense™ Defbraloion Pads

Tooe / Type Disposable, nrrpolaized / Usage unigue, nan ol
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SOlLISS 11D

B3 FOLDABLE WHEEL CHAIR FOR CHILD
(hromed steel frame. Fixed armvest. Fixed footrst, sold castors, sold rear wheels.

I FAUTEUIL ROULANT PLIANT POUR ENFANT
(Chisis en fube d'ocier chrome, S\'é?e ef dossier en tole nylon, ave poche arriére. Accoudoirs fxes,
repose-pieds escomotabls. Roues pleines

Om 5 om0 Tym A

m 3

6R102

=3 FOLDABLE WHEEL CHAIR
(hromed steelframe. Fived armest. Defochable footrst, slid castors, solid rear wheels.

I FAUTEUIL ROULANT PLIANT
Chisis en fube d'acier chromé. S\'é?e ef dossir en fole nylon, ovec poche aridre. Accoudois fixes,
repose-pieds escamotabls. Roues pleins

Om 5 m 20 Tym A

—om 4

|| m & 1=om 50

1
wow My 1

76300 Bijeljina,

Q ELW GLOBAL Balkan Doo Bijeljina
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K FOLDABLE WHEEL CHAIR FOR CHILD
Chromed steel frame. Fived amvest. Fixed footrst, sold castor, sold rear wheels.

FAUTEUIL ROULANT PLIANT POUR ENFANT
Chsis en tube d'acier chromé. Siéxie ¢f dossier en fofle nylon, avec poche arrigre. Accoudoirs fixes,
repasepieds escamotobles. Roues pleines.
Do B gom N Jom 4
- om 3 T8

1
e @ Spow My

e

ikl o f st
R Eoon s Geraloge oo
Tkt e

GRI0ZLUX

=3 FOLDABLE WHEEL CHAIR
Epoxy painted steel fome. Fixed armest. Detochable footest, sl castors, sold rear whees.

FAUTEUIL ROULANT PLIANT
Chissis en fube d‘acer epuxg. Siage et dossier en folle nylon, avec poche arridr. Accoudoir fives,

Tepose:pieds escamotabls. Roues pleies.
Do % Gom N Jom W
O om 4 || m 8 tom X

1
W My 17

[ m 8 s fy
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CODE

DESCRIPTION

R-MN-09

FIREPROOF MATTRESS
Dim.cm185x58x7 h
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Opste tehnicke karakteristike:

Jedinice Itenzivne njege izradene su s higijenskim poklopcem unutradnjosti, koji su
izradeni u obliku mjehuri¢a i pokrenut ¢e s vrlo malim nadtlakom cijelog podrucja.
Dodatna HEPA jedinica za filtriranje stvorit e prostor bez bakterija i savr§eno

okruzenje za ICU bolesnike.
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Glavna medicinska oprema

ey

7
{
{

& v i
. )
. ® |
II o =’:;-.\lh..!'
sl 1
|
ol
Bed ends with quick relose
ngp'iwh]egﬁl opds de lo fie ef
01.300.VH W 9m L 25 B oSO/75m CAR. 150

&3 FOUR SECTIONS BED WITH VARIABLE HEIGHT

Four sections fowler bed,with ol welded enamelled moin frame made of rectangular section steel ube.
Removable chrome plated bed ends fited with 10 mm. lominated plostic panels. Plotform fited with i
epoxy-painted steel weldmesh in four sections. Adjustable backrest and legsecton by means of two
independent crancks with refractable handle. Variable height adjustable by hydraulic pump. Bumpers af ol
four comers. Mounted on 4 125mm castors, two with brokes. Knock down construction.

G T HOSPITALIER - 4 SECTIONS / HAUTEUR VARIABLE < -
Bt métallique soudé en tube d'acier o, revitement poxy. Téte et pied de it en fube chromé ave - _— -
panneaux lomings 10 mm démontables. Sommier en feilis méaliue soudé, revétement époxy. g -7 ~
Releve-buste ef releverjombes réglobles por deux manivelles. Plicature réglable por crémailire, Houteur L 5% s =
variable por vérn hydrauligue o pédale. Fourn avec 4 roues 125 mm avec freinage indépendan (deux [ i ‘ =
foues). Golefs pare<hocs aux angls. Stucture démontable. ) o ] .
b o7 A
§ "‘/‘l.
QTHER CONFIGURATIONS / AUTRES CONFIGURATIONS []] SOOIRGVH
LN i 01.300.TR6VH
“}_-’__L‘*«n Backrest ond leg secon adustable by means of two gas Eumpsv Vorahle heght adjutable ﬂ%i Acustole bockest ond legsecion by means of two independent oncks withreftoctbl hondle.
77 A—”— by hydraulic pump / Releverbuste et eléve- jombes reglables par deu verins a goz. == N Vorible height ocustobl by hydraulic pump. / Releverbuste et releveqambesréglabes por deux
e Hauteur voriable par véin hydraulique. T manivelles. Picatur régloble por cémailere. Houteur varable par véin hydvauliue d pédae.
1 01.301.TR6VH

1 01.302.V

1J\Aw, Backrest and leg secfion adjustable by means of two electric motors 24V D.C. Foot section ” m,
h( means of g rack device Voriabl height adjustoble by hydraulic pump / Relevebuste

f eleve-jombes églabls por deu moteurs electiques 24V D.C. Plicature régloble por

:! Backrest ond leg secion odjustobl by means of wo gos gumpx Varioblg height odustoble
by hyhdmuh( pump / Relvebus'e ef releve-jombes reglabls par deux vérns 0 goz. Houteur
variable por vérin hydrauliue.

01.302.1R6VH

| Backrestand leg secton adjustable by means of two elecic motors 24V D.C. Foot secton by
means of a rack device Vorobl height odustable thmuht pump ( Reloveuste e reove-

Hmhes réglobles por deux moteurs electiques 24V D.C. Plicature regloble por crémaillre.
uteur vrioble por vérin hycdraulique.

(01.303.TRGVH - elechic voroble height / hauteur variobl lectique

Backrest and leg secion ndé‘uxmb\e by means o two electic mators 24V D.C. Foof secfon by

means of o rock device é eleverbuste f elev jombes réglobls por deux mateurs eectiques

24VD.C. Plcature reglable por crémaliere.

—
&S

arémaillre.Houteur voriable par vérin hydraufigue.

‘ 01.303.VH - lectic vorable: heiqht / houteur varible lectique

| | Buckrest ond leg section ud\'usmheblmenn: of two electrc motors 24V D.C. Foot section
i hr means o o rack device / Releve uste et rleve- jombes réglobles par deux moteurs

electiques 24V D.C. Plicature réglable por crémailere
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PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES
Foduct Size/Dimersions: 3424 5mm x 291 mm x 165mm
Net Weight,/Poids net: 5.5kg
‘STANDARD CONFIGURATION / CONFIGURATION STANDARD
1 4o EC6/ECG 12 dérvatons, RESP, DuaHemp, SP0s,
n NIBP/ PN, Reserved EC02 nfefoce/ Technolgie
e defection avancée Sp02, Themal prnter/Imprimante
Hemigue.
QPTIONAL / OPTIONS
15 inch touch screen, DuaklBP. EtC0z module, AG, ICG,
(.0, 4CON, Nello SP02, aanced SPO- technolgy
feon focle 15", double 18P module EXC02,, A6, IC6,
€0, gCON, Nellor SPO, technologi de detecion
avancee Sp02

STANDARD ACCESSORIES /ACCESSORIES STANDARD

12pin 1 2ead [h% Connector £CG Cable

| (gble connecteur ECG 12 pin— 5 brins 1

! Electrodes (Adut) / Elecrodes adules Tpack/few
12PIND T0 DB9F Digital Sp02 Extension Coble
Rallonge de cible SFQOZ 1? pins/DB

| 4 ADU Reusable Digol Finger Cip Sp02 Sensor(DB9F)

(lp de doigt Sp02 réun\ixubfé

2P Skin Aduh TEMP Probe: (10K) / Copteur TEMP

Adult NIBP Cuff / Brassard NIPB odulte

Adult NIBP Tube (white) 241 / Cabl PN odute

Power Cord / Cable d'alimentofion

Ground Cable / Rez de cible

PIS 8000 € ‘ User Manual / Mode d'emploi

K2 NTENSIVE CARE UNIT PATIENT MONITOR

PIS 8000 Cis the new %enemwm ofintensiv core patient monitor espcioly designed for ICU/ CCU/ Operafion room ond rauma care. Equipped with 1217 LED fouch screen, S0 card port, USB port, handle, mulfipe
mounfing soluions, PKT Tevel wterproof abinet design & sturdy housing to withstand rouﬁh handhng Fulfls the hordwore requirements for mfensive core monifaing in mu\h’gfe enironmens

Qver 16 kinds of arrhythmia onalysis and olorm event review, hypaxemia teport recording, pint 200 olom events of arhythmia and 2,000 gmurx of NIBP dato; 120hvs trend graph review.

PHS 8000 C uses CordiofecTh ECG fechnology, world \eadm%s 02 technology, igh precsion AcuTecT It hgperremn monitoring fechnology o standord onfigurfion

Incorporates fe wor's best medical technology for Sp02 , IC6, (07 , Anstfieso s Mlonitoring fke agvonced SPO2 fechinolagy, Nellor, Respirnics, Phosein & Nedis.

Provides medical profesionals ith powertul monitoring opfions and functonality fo match the demands of a ide range of care n any hospital envronment,

I IONITEUR PARMETRIQUE D'URGENCE / SOINS INTENSIFS

Nowelle génémrmn de moniteurs %nmmévmuex portables adaptés aux soins inensfs, unités coronairs, blocs nFémm'wes ou frqumatologie. (e moniteur posséde un bafterrobuste ef étanche de niveaw 1PX1 avec écron il
LED dg 12.]" LED, port de carte SD et fEum USB. I permet aussiun montage modulair e rempi orftement es conditions nécessofes  une utlisaion dons des environnements vorés. Plus de 16 modes d‘onalyse de
'orythmie, historique des évenements d'alormes, envegistrement des ropports d hypoxéie, histrique ef impression de 200 lomes d'8yenements et iste de 2000 groupes de PN (pression noninvasive) Roppel ce 120 hewres
de fendonces raphigues. Le moniteu ofe en sondord \exte(_hno\uwexde pointe Sp02, CordioTecTh ECG 16, AcuTecTh pout o surveilonce de ypertension. e monitur uffse des technologes parmi s plus performanes

comme gdvanced P Ztethynu\ogy, Nelcor, Resirnics Phasei & Medis - pour mesure  Sp02, 106 ¢t PFC0 e ossurer e monitorage du goz nesthésiqu. I propose o pifessionnelsde snte des fonconnals e s
apion eur permetontde épondre  cférnts fyps de son dons e nombreuses unts,

eview on;

IPXT WATER-PROOF / PX] ETANCHE = WALL MOUNT SUPPORT
With IPXT waterproof level, can megt SUPPORT MURAL
the hardware requirement n multple

infensive core environmen, coing for
b ffe n every second. ‘
Moniteur étonche de niveau IPX1,
bonne performance dans environne-
ments divers
IAULTIPLE MOUNTING SOLUTIONS
MONTAGE MODULAIRE
4,000mAH Lion battery, over dhs
working period / Pile fion 4000 S CARD USB PORT
mah —durée 4 hewres PORTS SD ETUSD

BRA‘NDNEW INTERFACE

NOUVEAU PANNEAU
DINTERFACE
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07205 /0718 / 07228

3 SILICON REANIMATION BAG

100% lotexfree. Completely autocovabl. Made of ure, durable, sicon. Al parts can e easily removed
o egse cleaning orcisinfeching. Complete wih ressure reease valve fo minimize the isk o over nflafing
he lungs. The release valve can be locked i needed

I [NSUFFLATEUR MANUEL EN SIICONE )

100% s otex. Completement autocovoble. Fyiqué e sfcone pur et résiton. Toute ls pares sont
demonfobes pour focie e neftoyoge o o désinfection. Dot d'une vl de supression pout el rise
'une insufcfon excessive des poumons. Cependant ce isposif de valve peut e blogue s on e désie.
TECKNICAL SPECIFICATIONS / SPECICATIONS TECHNIQUES

07205 CLEAR/CLAR AU aopody / apodté 1600
/ ADULTE ks

07215 CLEAR/CLAR (HID apody /copocté 500l
/ ENFANT Wit/

07225 CLEAR/CLAR \NDFANT apocy /opodté 280l Q

AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS

K8 AUTOCLAVABLE SILICON FACE AASKS
Masks can be used with every kind o reanimation bag.
G (IASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE
0701 0702 0703 Les masques pewvent s odopter @ fout type de ballons de réanimation.

REFERENCES

IIE /THILE

¢

07305 / 07315 / 07325
B3 SILICON REANIMATION BAG
100% lotex fre. Completely autoclovobl. Mode of pure, durable, sicon. Al parts can be easily removed
o egse cleaning ordisinfecting. Complete wih pressure release valv fo minimize the isk o over inflafing
the ungs. The release valve can be locked i needed
I [NSUFFLATEUR MANUEL EN SIICONE
100% s otex. Completement autodovable. Fobigué en sfcone pur e ésiston. Toutes les poressont
demonfobes pour foiite e neftoyoge o o désinection. Doté o une valve de supression pour réduie e risue
'une insuffaton excessive des poumons. Cependant ce dispositf de valve peut fre blogue s on e désie.
TECHNICL SPECFICTONS/ SPECFIATONS TECHVQUES
07305 BLACK/NOIR U ooy / copocé 1600l

d ADULTE Wit/
07315 BIACK/NOR D opody /copacté 500l

4 ENFANT Wi/ o
07325 BAGKMNOR ~ INEANT  copody /copocké 260l

/N Wiy L

AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS

K AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS COLOR BLACK

Masks con be used with every kind of reanimafion bag.

G [IASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE DE COULEUR NOIRE
Les masques pewvent s odopter  fout type de ballons de réanimation.

N
!
- L 0703 g
0704 0705 070 i H

0707 0708 0709
il
, 7 MODEL SIIE /TAILLE
070 0
0708 1
& & @ b
0710 k] 0712 m ! €

afeuvurs manvels el masques
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01.8191 W s L dm B 10
3 MUTIPURPOSE CART

Mu\r\guvpn;emmvm 3dm//emnpnwredsree\ 1 185 exending o, | mregmedwwmmsednm

anlfsid el e coned hiimal o

feauresfu

poter (nmlrﬂg e equmped vif (smm\ hkag system, st shdma wsrerr on mefol facks ond

ol nd soppers. The bl is mode o m(hnuan\ﬂnemnd fos o shop edges form em} use ‘ghiﬂ .
s hond fulyin 4 st 7 vihbokg,

IWJZErwn {otisticon Genad, ), nonsmoring, onfiead, ouied an swivlng bearngs, W( Tormaking

umpes.

B (HAROTHULTFONCTION

e s en ocier londe fovel en technapolmére sas 1
oty e nefoyoge et \u dex\rﬂemp\‘v‘ Poigé en oder o ofofement negée d o suctve. n e
mons s

. it ot 1 fubete ABS escomalnble. (&t gouche : 4e§nmexn.‘etgn\emeﬁ\ métoliqe. 4 oves pive-
fures 0125mm, aniitoces et n eflochont pos onfisoiques sur demande), dont 2 avec fein indépendort,
e porechocs PYCanifces oux ngls.

OPTION / OPTION ‘

A((ESSOR‘[S/A(C[SSO‘R[S PAGE 30 01.8191.01  Stinless Steel crt/ Choriot en ocierinox

01.6192 Wil L ém H 10

&3 HULTIPURPOSE CART

hufcion corwith 5 rowers n poed e, 1 ABS extending ok, | BS 10 e wose b, 1 ey
ABS et on ﬁmhehn\de fe

e;nx/pawderx The et ampment e fou s i meol i

feel,  poder couting, ond: i enfal \mkma
) ks o e, end ﬂuppevx 1 daver . MExMObe 4
dr(mevxmm 6\5x47ﬂx\47H Thefoblfopis made and os o sha edges foron

sy Use When deumng ond diinfecing. Push hnnd\e in finlessseel, full integrted in the frome. 4 costers,
7 with ke, 125 (onistfcondeman), novmarkig, e, mounedonsvieling eangs, ¢
VV[ narHmrking bumpess.
B (HIROTNULTFONCTION
Bi e frors en acer g Plan de rovil en
focliter I nefioyog et o de&mbmm“ ngnee 0o pnﬁmmmemmmgvee ih e 4
nligues o fiois

/I foode: i
MSXUU)ﬂ 47 mm (1) 1t 6154470168 mm (1. Femete entolsée & de
(ot dot: 1 fubete ABS exumombk 1 pouoele 10Len ABS, 1 poe<anétersondes en S,
(ot egnu(he 4 espores ovee dqn\ene fil memﬂl?
e}, dont 2 ovec

we. 4 roves poones 1 25mm, oioce et e  efochnt

pas (onisturiues su demany fin npencont. G prechocsPUC oo ux ngles,

&)

ACCESSORIES / ACCESSOIRES ~ PAGE 30 oI/ PN

»

01619201 Stinless Seel crt / Chrioten ocer nox
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02.480.01 W m L esm B 8/1l5m
& YO TBLE TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
Stainess seel consrucion, varible heigh, 4 custos. osbolg/ ur%e noxdllg

& T OF YO Sviel costers / Rouefes 50 mm

£n ocer noxydobl. Hnureur égobl. Piétement moble

Ve roultes

02.482.00

3 AV TABLE

gznr;lnpleis feel constuction, wih  foot confolhycraulc Yoot/ G o 60k

Svivel cosers / Roulefes SOmm
I TIBLEDE NAYO
i cer inoxydobl. Houteur églble par vérn ychaulique,

W 4m L 675m H 90/125m
TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES

commande au ied. Ptement mobile v 4 ouefes.

02.481.00 W m Lelsm H 60/115m
3 IAY0 TABLE ‘TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
Stainess seel consruction, varible eigh, 4 cosos. oxbog/ ur%e nocdllg

B TABLE DF IAYO Swiel costers / Roefes 50 mm

En acerinoxydable. Nnumur réglable. Fétement moble

e rukfes:

02.485.00 W S L5 H 50/15m
& YO TABLE TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
pu‘i‘nﬂp‘egj steel consrction, with o footconrl ydraulc [T -

Swivel cosers / Roulefes SOmm
I TIBLEDE IAYO
En ader inorydoble Houteurrégabe par vin hytraiique,
commande au pied. Ptement mobile ovec 4 rouefes.
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02.2900.00
3 VEERIVARY SURGERY TBLE

W 4on L 15km H 87 CAP. 120%g

Al sainless teel AISI 304. With o oot contol hydraulic pump. Vihaped double top size 150¢48 cm. With sailess steel drin and movable PVC tray. Sugicl fop with hand-operated TR /RTR posions. Handle operted

lotral it of the double fops. Bese with adjustobl feet.
THBLE VETERINARE

Toble d'opération véérnare en cier nox ALS 304. Verin hydroulique, commonde o pied. Double plon en / vec systéme de récole des iuides en acir nox et cvette PUC amosible. Procive/décive manuel. Base

avec peds réglobles.

02.490.00 W i Ll H 1l0m
B3 ANAESTHESIA TROLLEY

Manufocture i stinles teel18,/10. Upper secion with a ge open space. Six dawers ond sforge comparment
complee vith shelf ond locking doar Nounted on 80 m. castes.

I CHIRIOT DYMESTHESIE
Sgy‘mie en ader inoxydoble 18,/10. 1 éfagée, 6 i et 1 comporfiment 1 pore ovec semue. Monté sur ruletes
allmm
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02.2901.00 W bhn L 130 H 8 AR 120K

.3 VETERINARY TABLE
Al stainless teel AISI 304. Base with odjustoble eet.

TABLE VETERINAIRE
Toble exomen veterinaire enfdrement rélisée en acie nox AISI 304. Bose avec pieds régloles
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TECHNICALDATH / DONNEES TECHNIUES

Trende\enhma rev. / Prodive - décive >3
Loterl it/ Tnlnison ltérale 2]
Head plate / Section féfe +#5° /9
Leg plote / Secton jombes +5
Leg plofe Ext) /Secton jombes (Ext) +90

FM300 W Sk L 0 7810 CAP. 1500

1 ANUAL HYDRAULIC SURGICAL TABLE

1300 naevmm’g tobl is mode of m%h quolty motecl construced by igh precsion tehnology. Main confolsore ocoed on the ead secion o consisoftwo biglevers ha dife ol fble movements (TR/RTR, chest
clevafion, loera fifing). Tobe FA300 mees ol te requiements or chest, abdominal, %vmem\og\m\ and obstetc, aphihalmologicaland oforinoloryngologca, urologicl colon, rectol, ond othopoeic surgery.

Base, lfing courn, occessories rai and accessoies are made of stiness stee,easy to cean and rusproof, Lifting cou i odustobl by means o o hydrouic yste. Lfing colunn hos o cenrl posifion ond i sudied
o avoe fing. Base shope i concave for o good oty ond exgonomic o give moximum conort od efciency o oprators durin long aperfions

I TABLE D'OPERATION MANUELLE YDRAULIQUE X . . . X

Répond o toues les exigences lces 2l chirurge thomuwne, abdomingl, g‘me(c\ng\cue/ohstewue, ophhomlogioue L, ecele eforthopédioue. Faiguée en méroude hute quo e selon des fecholgies
de précison. Ergonomique, les commandes principoles, plocées au niveau de o éfer, confrlent fous les ens de o foble (Trendelenburg, Tendelend §, lvation du buste, incinaison loterce). Base ef
ccesofes sonten e nox, focle a netoyr efanfouile. Sive, les mouvements de o colome cerrol ofboscul sont egobles por st hyculue.

STANDARDACCESSORES / ACCESSORES STNDARD

_ s ot sceen / cond e

ésie. 1 pc Seamles ubber mofess / ot sans couues | set
Shoderspput/Supput ot 2 e O/ bueted e I
hm support / Support bras 2 pes Long fxing clamp / Pinces fivafion longues —~~ 4'pes
Bady support / Support laéral 2 s Fiation damps /Pinces fxoton 1ps
Leg suppor / Supportjambe 2 pcs Heod lte / Plteauéte I
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ACEM SOLED15/15-F witH ABPS

R ZZ R RECHARGEABLE BATTERY POWERED
SYSTEM ON TROLLEY
.f\i':'».,r, 'Y g
iy ~
AT
»
St

SOLED15/15-F with ABPS supplies efficient light for every condition of use:

* in humanitarian interventions

* in developing regions

* in critical regions

* in emergency situations

« in case of sudden black-outs

= where light has great importance but electrical power supply is not available
* as a back-up lamp on field hospitals without UPS or power generators

SOLED15/15-F with ABPS has the same performance and appearance, since the
structure containing the battery is within the trolley base. The structure which covers and
protects the battery is made of resistant plastic, and its dimensions are: 550 x 340 x 240 mm.
The control panel on the structure allows managing all fundamental parameters, such as
residual charge, type of power supply, recharge status and electrical power supply presence,
amongst others.

ABPS is a rechargeable battery powered system made by ACEM Medical Company dedicated
to power surgical lamps as by European Directive 93/42/EEC.

-

240 mm

340 mm
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MORPHEUS LT

Anaesthesia Unit

code: OM3.A3s

rev. 4: dated 01/06/2017

INTENDED USE

The MORPHEUS LT is an anaesthesia unit and it can be used on adult, children
and newborn patients.

The MORPHEUS LT is suitable for administration of Oxygen - Air - Nitrous Oxide
- Halothane - Enflurane - Isoflurane - Sevoflurane - Desflurane mixtures.

GENERAL DESCRIPTION

The MORPHEUS LT anaesthesia unit is completed with:

e mechanic gas mixing system
e electronic lung ventilator with dual colour display

« valves group: open, semi-closed, closed, heated, with soda lime absorber of
1 Kg. capacity

e SIARETEX rapid connection device, Selectatec compatible for 2 vaporizers

e gas supply group

Morpheus_LT-A3 _te_rev4 117
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(130108 W o L o H B
&3 BEDSIDE LOCKER
e ofpaed shetteewih one e The o e s ot

i e for g bel lding
fable. Towel holde. Supplied vith ubber feetond 4 castors diam. S0mm
TABLE DE CHEVET

Bt entol o acer verni v bose perforée pour ne meileure oéroton
Pateay supérieu en lastique. Un foi. Une obltt escomotobl. Une
porte ovec em%eve méfal hgue Porteseniette. Founi ovec pieds en
caouichouc ef 4 rouletes diom. S0mm.

[ |-
—
| } |
d 9 :
d 9
(130106 Wt Lo Hosa (130120 Wik L o H 8
&3 BEDSIDE LOCKER I BEDSIDE LOCKER

Bedsidelockercompete wih pulkout crower on il made ofsheet<teel.
Intemol metol shef with pefooted bose for o better venticfion S0mm costors
A custorshwo it brake, T st of spore keys. Knock down conshrucion

I TABLE DE CHEVET

Bt entol d'ocer vern v bse perforée pour e meillure aéroton
Pltequ supérieur en plasique. Un troi vrouilble por . Une porte
avec étagere meéalique. Portesenvefte. Quatre roues aS0mm dont deur
ovec fei indépendant, Structwe démoniabl.

‘Made o painted seel plate with one drower. Door ond drawer' front
panelare in lominated plosfic. The top shelfi in plosfic. Infernal mefol
shelf with perfrated bose for o better ventiation

TBLE DE CHEVET

Bitien fle d'ocer veni vec huse perfrée pout une meileure ografion
Plteau supérieur en platique. Porte et focode fri en plsfique loming.
Unfirir. Une fobltte escomofobl. Une porte ovec étogére métalique.

(130115 w

& BEDSIDE LOCKER WITH OVERBED TABLE
Mode of sheet steel with ane drower. nferl metol shelfwith perforcted b
tabl.Towel holder, Washoble losfic overbed toble. Four 55 mm. castors

1 (ONBINE TABLEDF CHEVET / TABLE OE LT
e e o Vi vec ose et pour une mellee orion. Peny

AVAILABLE CONFIGURATIONS
CORFIGURATIONS DISPONIBLES

Ihottehoder (130111 white / bonc
Q13017101 be / bew

W 100m L 60m H 90/117an
V1TH OVERBED TABLE

 mote f steel lot, wifh v, Wi

ot the pafien’ sid, biterlcrowey, doors pening on both sides ond senice
stond, siding o heightadustoble. Four 55 mm siivel costers with bumpers.

supier e e UB fioi. Une G (OMBINE TABLE DE CHEVET DOUBLE FACE / TABLE DE LT
uafe o

(oo
3 AITERA BEDSE OCKER

8m L 4ln H 90/117em

ose for o befter ventotion. Sding

Une porte vec Portesevete. Tobe d

a55mn.

e ien p s Bat en tle d'ocer.Poteoy supéiew e plstioue lovable.
Niches porte-bouteles. 2 firir et 2 portes. Toble de it su fige éléscopigue
Quote roues ivotontes a35mm ove aolefs pare hocs.
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